@ Montageanleitung

<<LAHN2M >>
Notice de montage
<<LAHN 2 M >>
@ Handleiding voor de montage

<<LAHN2 M >>

@ Montdzni ndvod

<<LAHN 2 M >>

@ Szerelési utmutatod

<< LAHN 2 M >>

Montaj talimati
<< LAHN 2 M ==

LAHN 2M

Assembly instructions
<< LAHN2Z M >>
Instruzioni di montaggio
<< LAHN 2 M >>

Instrukcja montazu
<< LAHN 2 M >>
Ndavod na montaz

<<LAHN 2 M >>

Instructiuni de montaj
<< LAHN 2 M >>

10 mm

60 MIN

1/9

























Service ¢ Assistenza * Dienstverlening * Serwis
Servis * Szerviz - CepBucHas cnyxb6a

135655 :// ‘/ o
Nr. * No. « N° « Homep « € + Sz 338804 : Een :

Name « Nom * Nome « Naam ﬁ
Nazwa * Jméno » Nazoy » Név Lahn 2M L/ -
Denumire « Isim » HazsaHue R
AT
gaic ©
e I
A

s

Ax1[Bx1[Cx1[Dx1[Ex1[F x1]Gx1[Hx1]Ix1 [Ux1[Kx1]Lx1[Mx1|Nx1]|0x1|Px2]

@ @ ® @ ® ® @
8 4 12 12 2 2 24 1
M6x80 | M6x50 M6x35 M6 M6X25 @ 3,5X30 o 6
@ & & @

| @

%

Ai> 0.. 10 20 30 40 50 60 70 @80 90 100
IIIII|IIII‘II|||IlllllllI|IIIILH!IIIII‘II|II!IIILlH'IIIllllH'HII'IHIIHH\IIII|IIiIlIIII'I|H\

9/9




1] 72}
Q [&]
S a 2. 3,
Q0 0O 00 00
] t 1 ]
= S




